



**ERRATA DE EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 02/2022**

**ONDE SE LÊ:**

**1. DAS INSCRIÇÕES:**

1.1. Data: 16/05/2021 à 18/05/2021.

**LEIA SE:**

**1. DAS INSCRIÇÕES:**

1.1. Data: 16/05/2022 à 18/05/2022.

Olaria, 16 de maio de 2022.

Rinaldo José de Paula  
Presidente

**PUBLICAÇÃO DE ATOS OFICIAIS**

Em 16 / 05 / 22

Até \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_